
Otroci —
naše največje bogastvo
Otroku v naši družbi dajemo
posebno mesto, saj družbene norme
v odnosu do njih, njihovega zdravega
in osebnostno urejenega živijenja
zagotavlja ustava, mnogi zakoni,
statuti različnih organizadj in
skupnosti, ter družbeno politični
dokumenti na vseh ravneh. No in
kako uresničujemo te obveze v
letošnjem letu otroka, posebno še
kako bomo te rezultate ocenjevali v
tednu otroka od 1.-7. oktobra. Pri
Zvezi prijateljev mladine smo se v
preteklem obdobju veliko ukvarjali z
vprašanjem odstranjevanja socialnih
razlik med otroki. Mnenja smo, da
morajo imeti v našem sistemu vzgoje
in varstva vsi otroci enake pogoje za
pravočasni vsestranski razvoj
osebnosti, za pripravo na osnovno in
drugo izobraževanje, ter za
enakopravno vključevanje v
družbeno delitev dela.

Veliko vlogo pri izpolnjevanju teh
pogojev ima krajevna skupnost. Ugo-
tovili smo, da je tu jedro dela naših
društev, ker je to osnovna skupnost,
kjer Ijudje živimo in zadovoljujemo
svoje potrebe. Tu so naša delovna me-
sta, tu odločamo o ustvarjenem do-
hodku in njegovi delitvi. Za našega
otroka, pa je to tudi del domače stre-
he. Delo naših društev, ter ustvarjalna
iniciativa skupnosti otroškega varstva
pri uresničevanju 80 urnega vzgojnega
programa zunaj vrtcev, gradnje in
vzdrževanje otroških igrišč, ter vrste
drugih aktivnosti za otroke, dajejo
krajevni skupnosti pomembno mesto
ter konkretno vsebino.

Kljub dosegu vidnih rezultatov na-
področju celoletnega dela z otroki, pa
žal ne moremo biti v celoti zadovoljni
z družbeno organizirano dejavnostjo v
prostem času otrok, predvsem mislimo
na rekreacijo in družbeno organizira-
ne počitniške oblike dela z otroki. Pri
tem pa ne mislim predvsem in samo na
dotrajanost letovišča, ampak na naša
prizadevanja, da so letovanja in zimo-
vanja otrok sestavni del vzgojno izo-
braževalnega procesa, ki prispeva k
celovitosti varstva ter k utrjevanju
zdravja in socializaciji otrok. Mislim,
da je za navedene oblike dejavnosti
bilo do sedaj premalo družbenega do-
govarjanja in samoupravnega spora-
zumevanja, ki bi pripomogli pri hitrej-
šem ustvarjanju možnosti za zadovo-
Ijevanje celovitih potreb otrok, bodisi
pri zimovanju ali letovanju ali dnev-
nim varstvom (zamenjava otrok glede
na počitniške centre, vzdrževanje po-
čitniških domov, sofinansiranje social-
no in zdravstveno šibkih otrok itd.)

Dokaj skromne participacije intere-
snih skupnosti nas marsikdaj pripelje-

jo do situacije, da znižujemo števila
dni letovanj, istočasno povečujemo
prispevke staršev, kar pa vsekakor ni v
skladu z našo usmeritvijo. Upamo, da
se bomo uspeli končno enotno dogo-
voriti za rešitev teh problemov.

Realizacija zelo pomembne naloge s
področja letovanju izgradnja otroške-
ga letovišča Pacug se odvija po začrta-
nem programu. Poudariti tnoramo, da
se je akciji združevanja sredstev po
krajevnih konferencah SZDL odzvalo
veliko število občanov kar je razvidno
tudi iz preglednika prispelih sredstev
katerega redno objavljamo v vsaki
številki »NAŠE KOMUNE«. Huma-
nost naših občanov pa bo utemeljena z
začetkom del v letošnjem letu, katere-
ga praznujemo kot leto otroka.

Glede na vsebino zadanih nalog ne
bi smeli mimo konkretnih nalog nas
vseh pri ustanavljanju novih kapacitet
organiziranega varstva, ker je na po-
dročju naše občine še vedno veliko
število otrok, ki ne dobijo mesta v
vzgojnovarstveni ustanovi, mimo po-
dročja vzgoje otrok v cestnem prome-
tu, obujanju tradicij NOB, usta-
novitve društev prijateljev mladine v
vsaki krajevni skupnosti, ter nudenju
vsem otrokom enake kulturne priredi-
tve ob praznovanju novega leta.

O vseh teh nalogah in še o marsičem
se bomo zamislili prav vsi, če ne prej
pa v tednu otroka, ko bomo videli
kako prisrčni so naši otroci na nasto-
pih ob praznovanju tega tedna. Ver-
jetno bo marsikaterega izmed nas
prevzel občutek, da bi lahko prispeval
še več, več za boljši jutrušnji dan otrok
- no za uresničitev teh občutkov še ni
prepozno saj smo se verjetno prav vsi
odločili, da ne samo to leto, tudi v
bodoče bomo vidnejše prispevali za
srečo naših otrok ter za njihovo zdra-
vo okolje.


